

## МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 10.04.2025 г. № 1151-пм

#### г. Магадан

О внесении изменений в постановление мэрии города Магадана от 08.11.2024 № 3877-пм «Об утверждении Порядка проведения городской декады «Чистый автобус на территории муниципального образования «Город Магадан»

В целях совершенствования муниципальных правовых актов муниципального образования «Город Магадан», руководствуясь статьями 35.1, 38 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана **постановляет:** 

- 1. Внести изменения в постановление мэрии города Магадана от 08.11.2024 № 3877-пм «Об утверждении Порядка проведения городской декады «Чистый автобус» на территории муниципального образования «Город Магадан», изложив приложение № 3 к постановлению в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Признать утратившим силу постановление мэрии города Магадана от 07.04.2025 № 1088-пм «О внесении изменений в постановление мэрии города Магадана от 08.11.2024 № 3877-пм «Об утверждении Порядка проведения городской декады «Чистый автобус на территории муниципального образования «Город Магадан».
- 3. Опубликовать настоящее постановление в городских средствах массовой информации и разместить на официальном сайте мэрии города Магадана в сети «Интернет».

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

### приложение

к постановлению мэрии города Магадана от 10.04.2025 № 1151-пм

# СОСТАВ рабочей группы по подготовке и проведению городской декады «Чистый автобус»

Иванов Игорь Алексеевич	_	начальник отдела развития транспорта и связи комитета по работе с хозяйствующими субъектами мэрии города Магадана, руководитель группы;
Зуева Наталия Славиковна	_	консультант отдела развития транспорта и связи комитета по работе с хозяйствующими субъектами мэрии города Магадан;
Конечных Яна Евгеньевна	-	консультант отдела развития транспорта и связи комитета по работе с хозяйствующими субъектами мэрии города Магадан;
Старцев Александр Геннадьевич	-	главный специалист отдела развития транспорта и связи комитета по работе с хозяйствующими субъектами мэрии города Магадан;
Колодин Иван Николаевич	_	заместитель начальника транспортного отдела Управления государственной инспекции безопасности дорожного движения УМВД России по Магаданской области (по согласованию).